



Alsónémedi Polgármesteri Hivatal

2351 Alsónémedi, Fő út 58.

Tel: 29/337-101, fax: 29/337-250

alsonemedi@alsonemedi.hu, www.alsonemedi.hu

Szám: 20 - ~~54~~ /2019.

ELŐTERJESZTÉS

Készült: A Képviselő-testület 2019. március 27-i ülésére

Tárgy: Polgármester jutalmazása

Előterjesztő: Kozma Miklós alpolgármester

Ellenjegyezte: Dr. Percze Tünde

Tárgyalás: nyilvános ülés
zárt ülés

Elfogadás: egyszerű többség
minősített többség

Véleményezi:
Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottság

Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság

Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2015. (III.25.) önkormányzati rendelete 75.§ (3) bekezdése szerint a rendelet 12. számú melléklete tartalmazza a Pénzügy, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottság feladatait.

Többek között:

„...*Javaslatot tesz a polgármester jutalmazására,*

Javaslatot tesz az önkormányzat által alapított gazdasági társaságok esetében az ügyvezető és a felügyelő bizottság tagjainak személyi juttatásaira, jutalmazására....”

A képviselő-testület márciusi ülésének napirendjén az ABÉVA ügyvezetőjének jutalmazása, így ezzel egyidejűleg javaslom napirendre tűzni a polgármester jutalmazását is.

Polgármester úr – élvezve a választók bizalmát – már 2. ciklusban, több mint 8 éve látja el feladatait.

Alsónémedi település anyagi lehetőségei - 2015 kivételével - megengedték, hogy az önkormányzat és intézményei dolgozói részére az alkalmazottak 1 havi bérének megfelelő összegű, jutalmazásra tervezett összeg szerepeljen a költségvetésben, ill. kerüljön kifizetésre.

Bár a pedagógusok állami alkalmazottak lettek 2013. január 1-től, de 2014-től az önkormányzat az ő részükre is biztosította hasonló nagyságrendben a jutalomkeretet. 2016-tól ezt a kört az önkormányzat tovább bővítette s a település alapellátásában résztvevő DAKÖV dolgozóknak is biztosította a jutalmat.

A 100 %-os önkormányzati tulajdonban lévő KFT. ügyvezetője esetében is ugyanez volt a helyzet az elmúlt időszakban.

Megítélésem szerint a falu első számú vezetőjét is megilleti az, amiből még azon, közszolgáltatást ellátó dolgozók is részesülnek, akik nem rendelkeznek az önkormányzattal foglalkoztatási jogviszonyban, főleg úgy, hogy az átlagostól magasabb színvonalon biztosított a település üzemeltetése, az intézmények működése, soha nem látott mértékben folynak a fejlesztések a falu különböző pontjain.

Ennek ellenére a polgármester az egyetlen dolgozója az önkormányzatnak, aki az elmúlt 8 évben kizárólag két ízben kapott jutalmat.

Polgármester úr mindkét esetben bejelentette, hogy nem kívánja felvenni a jutalom összegét, hanem kérte annak átutalását meghatározott közérdekű célja.

Fentiek alapján javaslom a határozati javaslat támogatását úgy a PJÜT bizottság, mint a képviselő-testület tagjai részéről.

Határozati javaslat
.../2019. (II.27.) számú határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete – a Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottság .../2019. (III. 26.) sz. határozati javaslatára – megtárgyalta a Polgármester jutalmazásának témakörét és úgy dönt, hogy részére 1 havi munkabérének megfelelő összegű jutalom kifizetését rendeli el.

A Képviselő-testület az 1 havi munkabér (bruttó 597.500,- Ft) és járulékai összegét a 2019. évi költségvetés általános tartaléka terhére biztosítja.

Határidő: 2019. április 15.

Felelős: jegyző

Kozma Miklós
alpolgármester



Az előterjesztés törvényes!

Dr. Percze Tünde
jegyző

